

菏泽“最美新娘”，快来报名吧

□拨2373737, 报名本报“寻找菏泽最佳拍客及最美新娘”摄影大赛吧

□10对入选者将可免费拍摄婚纱照;此外还有数码相机等大奖等你拿



本报菏泽6月14日讯(记者 董梦婕)“执子之手,与子偕老”,对许多女孩来说,披上婚纱是一生中最幸福的时刻。炎炎夏日,一场全城寻美之旅正式拉开帷幕。6月14日,由菏泽名盘三希堂冠名、本报“寻找菏泽最佳拍客及最美新娘”摄影大赛接受报名。

觉得自己的她是最美新娘,那就来报名参加“寻找菏泽最美新娘”吧;觉得自己婚姻美满幸福,那就来报名参加“寻找菏泽最美新娘”吧;觉得自己生活平淡缺乏激情,那就来报名参加“寻找菏泽最美新娘”吧。带她来体验专属于你们的浪漫时刻,将这份来之不易的幸福秀出来,让甜蜜的时刻定格成永恒。

“寻找菏泽最佳拍客及最美新娘”摄影大赛将从报名参赛者中选取10对恩爱夫妻,参加者既可以是即

将步入婚姻殿堂的青年才子佳人,也可以是牵手多年的伉俪恋人,并将由菏泽首席婚纱摄影楼——宝岛婚纱免费为人选情侣拍摄唯美婚纱照一套。

据了解,三希堂专为参加此次活动的“新娘”和拍客设置了价值不菲的大奖,其中包括一等奖1名,奖品为价值5000元数码单反相机一台。二等奖2名,奖品为价值3000元数码相机一台。三等奖3名,奖品为价值500元数码伴侣一台。网友参与幸运抽奖30名,奖品为价值100元精美礼品一份。

“自古眷恋的古院大宅,延续千年的诗情画意”。三希堂,一座位于广州路与淮河路的品质名盘,自诞生之日起,便开启了菏泽这座城市的新建筑美学,并尽情释放着醇美中式养生大宅的风范。朱门院落,一生之宅,最后珍藏绝版247平米新中式养生大宅现房发售中,敬献

18位财富领袖。

古园大宅,诗情画意,不仅仅为“最美新娘”提供一份浪漫,也为摄影爱好者提供一处绝佳拍摄地点。摄影爱好者可报名参加最佳拍客活动,参与拍摄三希堂大尺度园林美景、园林局部细节的精心雕琢,又或是园林与建筑、人物、花卉的相互辉映等主题拍摄。

从彼此默默许下今生非你莫属誓言的时候,到现在有多久没有体会到那初恋般的幸福滋味?“寻找菏泽最美新娘”摄影大赛帮您回忆那最初的甜蜜。无论您是80后,90后的甜蜜情侣,还是70后,60后,50后的伉俪恋人,现在拨打0530-2373737,就可以报名参加活动。在镜头前大胆秀出你们的爱,留住最心动的时刻,品鉴菏泽最美的中式人居生活,“一生相守·三希堂”发现之旅等你来参加。

电改后,小区楼道灯谁维护?

物业公司称电改后,业主负责维修
有关部门称公共设施应由物业维护

本报菏泽6月14日讯(记者 周千清)小区电改完成,缴纳电费不再通过小区物业,而是由业主直接到供电公司缴纳。但也因此,小区物业称楼道灯坏了他们不再负责维修。近日,因为楼道灯坏了无人修,家住菏泽锦绣花城小区的小郑没少走“黑路”。

“我经常加班,由于灯坏了,晚上在楼道里根本看不见路。”走了几次“黑路”之后,小郑只能准备一支小手电筒,防止晚上回家的时候摔倒。

一周前,小郑家所在楼道的负责人找她收取楼道公用电费。“一次性收取30元,说是楼道公用电费。”交钱后小郑有些不解,自家门前的楼道灯已经许久不亮了,缴费不是有些冤枉吗?

缴费之后的第二天,小郑便来到物业服务处,希望工作人员将楼道灯维修一下,但是却得到了否定的答案,“工作人员告诉我,电改后,由业主自己负责用电方面的事情,物业公司不再负责楼道灯维护。他们让我找楼道负责人处理。”

交了楼道公用电费,但楼道灯却一直不能用。经常加班的小郑只能按照物业的说法,找到自己楼道的负责人,希望能将楼道灯修好,“但他又让我找物业。这不是踢皮球吗?而且以往类似情况只要跟物业说,他们就会维修,如今怎么就没人管了呢?”

带着小郑的疑问,记者联系到菏泽市房管局物业科相关工作人员,工作人员告诉记者,“即便小区电改,楼道灯等公共设施也应该由物业公司负责维护”。

报名小贴士

报名时间:即日起至6月24日

报名地点:菏泽广州路2888号 咨询电话:0530-2373737

报名条件及要求:无论是80后、90后的甜蜜情侣,还是70后、60后、50后的伉俪恋人均可报名



中国家居建材总裁签售会
—— 菏泽站 ——

非来不可 6月16号

二点半相聚菏泽演武楼

十大品牌总裁亲临菏泽演武楼 签出厂家直供价

齐鲁晚报·今日菏泽 菏泽消费者协会 菏泽广播电台 阳光smile协会
一米阳光志愿者协会携手中国家居建材十大品牌总裁签售会



电话: 0530-5622986

详情咨询各专卖店